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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ . 911/17.04.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ . 911/17.04.2024 Συνεδρίασή
της , αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

……………………………………………………………………………………………………………………………………….
Θέμα 5ο : Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων
(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της
Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως
εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα , οπότε η έγκριση δίδεται κατά
πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους , το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του

εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού )
12. Επί του αριθμ . 37893/15.04.2024 Πρακτικού Νο 3 Κατακύρωσης

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με Αρ . Διακ .

02/2025 και Α/Α Συστήματος 345854, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον

συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής που διενεργήθηκε στο πλαίσιο του

έργου «60049: Δαπάνες Λειτουργίας Ε .Ε . 2024», με Επιστημονικά

Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης του Παν . Πατρών κ . Π .

Αβραμίδη και αντικείμενο την προμήθεια εξοπλισμού και σε συνέχεια

προηγούμενης απόφασης που ελήφθη στην αριθμ . 910/10.04.2024

συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών , η Επιτροπή αποδέχεται την

κατακύρωση του τμήματος 1: Server, του τμήματος 2: Storage System, του τμήματος 3:

Ethernet Switch και του τμήματος 4: NAS storage, στον οικονομικό φορέα «DYNACOMP

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με τιμή 46.700,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και

57.908,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) και εγκρίνει τα

διαλαμβανόμενα στο κάτωθι πρακτικό :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3

Κατακύρωσης αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω τωνΟρίων για την
Ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια εξοπλισμού με αρ. διακ. 02/2024

Στην Πάτρα, σήμερα 12/04/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε
με την υπ. αριθ. 902/14-02-2024 (ΑΔΑ: 6ΝΑ3469Β7Θ-8ΨΜ ΑΔΑΜ:24REQ014284603) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών,
προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του Οικονομικού Φορέα με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 393235
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- DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ, η
οποία έχει
αναδειχθεί ως προσωρινός ανάδοχος για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την
προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Δαπάνες Λειτουργίας Ε.Ε. 2024» με κωδικό ΦΚ: 60049 που
χρηματοδοτείται από Ιδίους πόρους.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Νικόλαος Αβούρης (Πρόεδρος),

• Βασίλειος Κόμης (Γραμματέας),

• Γεώργιος Παπαθεοδώρου (Μέλος)
Η Επιτροπή που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι ο

προσωρινός ανάδοχος DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ, είχε καταθέσει ορθά και πλήρως μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού
διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης πουπεριγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με
την υπ. Αριθμ. 36803/10-04-2024 πρόσκληση για υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης που του εστάλη από την
Αναθέτουσα Αρχή, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ.

H Επιτροπή αφού αποθήκευσε τον ηλεκτρονικό φάκελο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του υποψήφιου αναδόχου
προχώρησε στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης τα οποία είχαν κατατεθεί σε ηλεκτρονική μορφή.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της εταιρείας DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ, έκρινε ότι είχαν
καταθέσει ηλεκτρονικά ορθά και πλήρως, το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με τοάρθρο 2.2.9.2
(ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της διακήρυξης 02/2024.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας
υπόψη

α) τους όρους της διακήρυξης 02/2024,

β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία,

γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

Εισηγείται

- Την κατακύρωση του τμήματος 1:Server, του τμήματος 2:Storage System, του τμήματος 3: Ethernet Switch και του
τμήματος 4: NAS storage, στον οικονομικό φορέα«DYNACOMPΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με τιμή 46.700,00 € μη
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 57.908,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%).

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Νικόλαοος Αβούρης ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βασίλειος Κόμης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Παπαθεοδώρου ΜΕΛΟΣ

13. Επί των αριθμ . 36692/10.04.2024 και 36694/10.04.2024 πρακτικών

Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα , της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και

Αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικών και οικονομικών

προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο Ανοικτού Ηλεκτρονικού

Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με Αρ . Διακ . 04/2024 και Α/Α Συστήματος

346833 για το έργο «82866: Fate and impact of bioplastics in the

bioprocesses of anaerobic digestion and composting in the context of

ΑΔΑ: ΡΤΗΛ469Β7Θ-ΖΝΑ
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sustainable waste management_VALOPLAST_Αριθμός Πρότασης: 14943»,

με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Μ . Κορνάρο και αντικείμενο την

προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού , η Επιτροπή αποδέχεται και

εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά :
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών
της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

προμήθεια εξοπλισμού με αρ. διακ. 04/2024
Στην Πάτρα, σήμερα 04-04-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ

ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α ́ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η
Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 905/06.03.2024 (ΑΔΑ: ΨΘΑΠ469Β7Θ-ΓΚΥ, ΑΔΑΜ: 24REQ014402667)
απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες
υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια
εργαστηριακού εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου: «Fate and impact of bioplastics in the bioprocesses of
anaerobic digestion and composting in the context of sustainable waste management_VALOPLAST_Αριθμός
Πρότασης: 14943» με ΦΚ: 82866 η οποία χρηματοδοτείται από το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ /
Ελλάδα 2.0_ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ID 16618 - Υποέργο 1_(MIS: 5163923)_ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ._
«Χρηματοδότηση της Βασικής Έρευνας (Οριζόντια υποστήριξη όλων των Επιστημών)».

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 346833 και δημοσιεύθηκε νομίμως
στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC014419900. Η καταληκτική
ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 01.04.2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:59
μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 04.04.2024, ημέρα Πέμπτη και
ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Ελ. Αμανατίδης (Πρόεδρος),

• Π. Βαφέας (Γραμματέας),

• Μ. Δημαρόγκωνα (Μέλος)
Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα

διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου επέλεξε τον ηλεκτρονικό
διαγωνισμό 346833 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως
«κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι
προμηθευτών:

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

395416 01-04-2024 και ώρα 13:45:43

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, δεν ήταν δυνατή η
πρόσβαση στο περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την
αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους
(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα
αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική προσφορά - Οικονομική Προσφορά» της
προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.
Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα

αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ)
του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης

Προσφοράς

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

33687/02-04-2024

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των σφραγισμένων φακέλων των
οικονομικών φορέων που είχαν υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή,
ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση των εγγυητικών συμμετοχής, σύμφωνα με την
παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρεται να έχουν εκδώσει τις
εγγυητικές επιστολές, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις
λάβει την βεβαίωση εγκυρότητας από τον σχετικό εκδότη.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-

Συνήλθε την 08η Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 π.μ. στο γραφείο του Τμήματος

ΑΔΑ: ΡΤΗΛ469Β7Θ-ΖΝΑ
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Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η
αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση των προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής
Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων, κατόπιν της
βεβαίωσης που έλαβε από την Αναθέτουσα Αρχή ότι η εγγυητική επιστολή του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα
είναι έγκυρη.

Τη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Ελ. Αμανατίδης (Πρόεδρος),

• Π. Βαφέας (Γραμματέας),

• Μ. Δημαρόγκωνα (Μέλος)
Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και

κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν
λόγω διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων:

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 395416 – Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διαπίστωσε ότι ο οικονομικός
φορέας έχει καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα με
τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη.

Η Επιτροπή ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά, του
κάτωθι οικονομικού φορέα ο οποίος είχε υποβάλλει ορθά και πλήρη τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού,
αφού επεσήμανε ότι είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην
αξιολόγησή της κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

• Για το προς προμήθεια είδος/εξοπλισμό:

H εταιρεία Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης
και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην
αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά
συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ελ. Αμανατίδης Πρόεδρος '

Π. Βαφέας Γραμματέας

Μ. Δημαρόγκωνα Μέλος

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την

Ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια εξοπλισμού με αρ. διακ. 04/2024
Στην Πάτρα, σήμερα 08-04-2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της

ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α ́ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η
Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 905/06.03.2024 (ΑΔΑ: ΨΘΑΠ469Β7Θ-ΓΚΥ, ΑΔΑΜ: 24REQ014402667)
απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των
Οικονομικών Φορέων των οποίων, τις Τεχνικές προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και
σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1, για την Ανοικτή
Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού στο
πλαίσιο του έργου: «Fate and impact of bioplastics in the bioprocesses of anaerobic digestion and composting in
the context of sustainable waste management_VALOPLAST_Αριθμός Πρότασης: 14943» με ΦΚ: 82866, η οποία
χρηματοδοτείται από το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ / Ελλάδα 2.0_ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ID 16618 - Υποέργο 1_(MIS: 5163923)_ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ._ «Χρηματοδότηση της
Βασικής Έρευνας (Οριζόντια υποστήριξη όλων των Επιστημών)».

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 04/2024, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν
λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 346833 και δημοσιεύθηκε νομίμως
στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC014419900. Η καταληκτική
ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 01.04.2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:59
μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 04.04.2024, ημέρα Πέμπτη και
ώρα 12:00 μ.

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών
Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να
προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και
τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς
φορείς, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η
Επιτροπή Διαγωνισμού είχε κρίνει τις προσφορές τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

ΑΔΑ: ΡΤΗΛ469Β7Θ-ΖΝΑ



5

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

395416 01-04-2024 και ώρα 13:45:43

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι οι ανωτέρω οικονομικοί φορείς

α) είχαν καταθέσει την οικονομική τους προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη
Διακήρυξη 04/2024,

β) είχαν καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που
καθορίζεται στην διακήρυξη 04/2024, τις κατέταξε ως εξής:

• Για το προς προμήθεια είδος/εξοπλισμό:

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (24%)

Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

395416 34.200,00 € 42.408,00 €

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών
Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας
σύναψης σύμβασης, και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω
αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

- Για το προς προμήθεια είδος/εξοπλισμό:
- Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα:

- Για το προς προμήθεια είδος/εξοπλισμό:
- Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

με τιμή προσφοράς 34.200,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 42.408,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Ο οποίος υποχρεούται να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής
ειδοποίησης σε αυτούς, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της
Διακήρυξης 04/2024.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ελ. Αμανατίδης Πρόεδρος '

Π. Βαφέας Γραμματέας

Μ. Δημαρόγκωνα Μέλος

14. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ .

37981/15.04.2024 Πρακτικό Παραλαβής Νο 1 Ανοιχτού Ηλεκτρονικού

Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με Αρ . Διακ . 21/2022 και Α/Α Συστήματος

261192, της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την

προμήθεια αναλωσίμων , στο πλαίσιο του προγράμματος «82353:

[POMEGRANATE]_Βιώσιμες τεχνολογίες μετατροπής των υπολειμμάτων της

βιομηχανίας του ροδιού σε βιοκαύσιμα και βιοδραστικά συστατικά», με

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Γ . Αγγελή :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1
Στην Πάτρα, σήμερα 12/04/2023, στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 887 (Ο) /01-11-2023 (ΑΔΑ: Ψ9Η1469Β7Θ-ΔΒΣ, ΑΔΑΜ: 23REQ013740301)
Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. 24SYMV014184230 29-01-2024
Σύμβαση μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» και τον
διακριτικό τίτλο «Techno Lab» (Ανάδοχος).

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:
-Αθανασία Τεκερλεκοπούλου, Τμήμα Αειφορικής Γεωργίας (Έδρα Αγρίνιο) Πρόεδρος
- Γαλακτία Καλλέργη, Τμήμα Βιολογίας, Γραμματέας
- Ιωάννης Βασιλόπουλος, Τμήμα Βιολογίας, Τακτικό Μέλος

ΑΔΑ: ΡΤΗΛ469Β7Θ-ΖΝΑ
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και αφού έλαβε υπόψιν:
α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 120529/10-11-2023 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 23PROC013757076 και Α/Α Συστήματος 261192
β) την από 24SYMV014184230 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV014184230) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της
εταιρείας «ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» και τον διακριτικό τίτλο «Techno Lab» (Ανάδοχος).

παραλαμβάνει εργαστηριακά αναλώσιμα του Τμήματος 2: Υαλικά-Πλαστικά (33793000-5, 19520000-7) βάσει του υπ’ αριθμ. ΤΔΑ
1301 /04-04-2024 τιμολογίου.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις
προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και
ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Αθανασία Τεκερλεκοπούλου ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γαλακτία Καλλέργη ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Βασιλόπουλος ΜΕΛΟΣ

………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Παύλος Αβραμίδης
Αντιπρύτανης

Έρευνας & Ανάπτυξης
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